ROADS (WORKS, USE AND COMPENSATION) ORDINANCE (Chapter 370)

AS APPLIED BY SECTION 26 OF THE

WATER POLLUTION CONTROL (SEWERAGE) REGULATION (Chapter 358 Subsidiary Legislation)

PWP ITEM No. 4339DS (PART) NORTH DISTRICT SEWERAGE, STAGE 2 PHASE 1 VILLAGE SEWERAGE IN TAI HANG, TAI PO

CORRIGENDUM

With reference to the English and Chinese versions of Government Notice No. 6650 in Gazette No. 41 and No. 42 Vol. 15 published on 14 October 2011 and 21 October 2011 respectively, it is hereby notified that the published notice and scheme have the following amendments:—

- (1) '11 S.G RP (Portion), 499 S.B (Portion), 499 S.C (Portion), 499 S.D (Portion)' and '第11 S.G RP 號 (部份)、第499 S.B 號 (部份)、第499 S.D 號 (部份)' should be added to item (iv) of paragraph 3 of the notice and item (iv) of paragraph 2 of the scheme after 'change in the area of proposed land resumption of Lots Nos.' and '更改丈量約份第7號地段' respectively;
- (2) The limit of works area at Lot No. 66 (Portion) in D.D. 7 of 'Amendment Plan No. 70106/V/TH3A' and '修訂圖則第70106/V/TH3A號' 中丈量約份第7號地段第66號(部份) should be amended to the corresponding limit of resumption of 'Resumption Plan No. TPM5251a' and '收地圖則第TPM5251a 號' of paragraph 2 of the notice and paragraph 1 of the scheme respectively; and
- (3) The 'Plan No. TMP5278' as described in paragraph 1 and the 'Plan No. TMP5278a' as described in paragraph 2 of the English version of the notice should be amended as 'Plan No. TPM5278' and 'Plan No. TPM5278a' respectively.

Also, with reference to the Chinese version of Government Notice No. 8545 in Gazette No. 52 Vol. 15 and Gazette No. 1 Vol. 16 published on 30 December 2011 and 6 January 2012 respectively, it is hereby notified that the title of the published notice has the following amendment:—

(1) '大埔泰亨污水收集系統' should be amended as '大埔泰亨鄉村污水收集系統'.

27 June 2013 Ricky W. L. LIU Senior Environmental Protection Officer (Acting)